Zol7t20em Q] W 2B Lol A 7emZ YERA -2 AAL] 2 %AY
7k

@D 15% @ 20% 3 25% @ 30% 3 35%



Algoly] ¥t s B2 xAbste] Yebd o 2=yt
E2e] e SIS ] E Hiiy 7

=2 s
T =

=Ry |
SR = i LA
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
L Py by b by b by b by by

ssa g |aetey

A
5018
A+

J&"
il



g
AAEH|7E 60 B Yol=hH AlEH]= AubjlA] Aok 2
Aplojul ol s = e

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
| 1 I 1 | 1 | 1 I 1 I 1 | 1 | 1 | 1 I 1 |

wE

4l 4
71}

Lgu | A | o=y

HE v 2Eme e Ay,

r&“

ufl



4. WEEZ 40% °fl Fch= FE 10em ) Wz vebd o, 9
cm 2 J12of ShEA] 5HA 2

Qe -






QIR Satel] A stel AET A4S B AgEe]
Folohs A2 meFe AT AU A B Folsh
DZYONA Aol sk ojzte] Aot vt &S AAShe

712 ojH A=z T2A|Q.




SRS
0 10(cm)
L v v ey v ey ey b by byl
G| 25 |FAR LY
aAE 2275 o ?'i}-ﬂ(}} A
|
R

@ 24 @ 4 4 B 5 Hj @ 6 v} G 8 Hj



ol xlo] 9l 7}E A2 _75/\}0}04 Ued gagizdych =
7} %71 6300 THlo] 3 Bo) 4= 49] 49] 3 vl & uf, e
A [ e o ek ek [ Jerell Solz g
55 FahA e

& |7]E
15%) (10%

s
.1}
B




2500 gol =2 7kl 4ofs

Y 2
I =dYct 71eFS] 32 % 7t Al&ol
el=

0:

e F IR FokAl L

w

i



10. 2A4 koA offl ol 2 217 & £ASHA] YEHA
dadzdych. MA 2371 4= 600 "vrE] o] i 71ERe] 70 % 7t
Lol & uff, @ Yol H up2 AR FSHA L,

=

(180a}a])

50



11. o 9asizs Aol ¥ S 50] Folate HYo] F7E
Lrebd iy 2oy vt shao] 40 FolatH g Folotk
ShAY-& W ol ISR @




ol

25

Hit

75

o0

=

® 28000

=

@ 24000

=

® 20000

2]

® 32000

2]

@ 30000



13.

the W EE 8440 ARE e AY

B ERT Bt
H-g sl A4 HohAl 2.

fijo

T8 70g




14.

Apste] LhEbdl

710l sha A 600 o] 71 Folsh 2418 =
| myeh wAek A& Fobshe sol A9 2 ol
2203} 1 2HS Folsh shY 0] Hl7k 81 7 L W, WRHE Fols
shge B Byt

|2 m| x} AES;
B e 3



15. o=

@@@@@

& Fpe] Sojglt o

o
Q1enE 17, e g Ao e 3

H| e} o] xR 5h= FHE ot 24l @5 T
o] 1}xtof 400 gof] E0]Yt= FE 40 AT




16. o® AF9 20% & F2°li, 4HA F44E2S =4
Yt o] A& 400¢g i

CRLELRREE T
W g 9l T




17.

)
rlo
[\]
=~
(@)
o
o,

EATE ol g1 5P £2 e AU
SRR 2013, FEA59 TETHY4
DESHYSo o4l TS 2010 F YU Bl

S St BE E BYUA
0 10
25514 EREEEE] S
%



18. ©hg olt nheo] F5W
PmIUTh AR FE B0} 7

E
Agoleti Fuf, [ o] Boj gt g 2@

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
I T I T N A T T A

7FAR| Y AR A 2 A& A
| [

AR A

Mo



19.

woldl oA 71231 3l 7152 5 W Z= YEiglE o,
S 84 mtE]= A 72 20 %5 WEREU T &7F A9 25 %
old % ut Y 7t?

@® 4021t @ 1057+ ® 1109+
@ 3501te] ® 2700t



20.

2 0 o2
R =)

Y st o
2 a4 2
sk

HHO
TTE‘CE%C

4

So] Zobsh Az ZAfshe] ekl B
o7} 10em €1 W L2 hehfe 3 g u, tgfol

917 7514 &

Ayt

s}y 50| Zofot A
A 0 [ w3 | wg | =4 | 75
A 5 (H 110 80 25 10 25
cm



